



真力时典藏腕表项目

ZENITH 真力时古董腕表重焕新生

为使悉心留存的经典历史表款得以焕发新生，同时让腕表爱好者得以拥有见证制表历史的匠心杰作，ZENITH 真力时表厂推出“真力时典藏腕表”（Zenith ICONS）项目——此全新理念，旨在为一众腕表爱好者提供拥有真力时倍受追捧的经典古董腕表之机会。“真力时典藏腕表”项目仅针对具有重大历史意义的臻品表款，均由真力时表厂收购、修复并加以认证，仅供品牌直营精品店发售。

关于“真力时典藏腕表”及其对品牌产生的重大意义，真力时首席执行官朱利安·托内尔（Julien Tornare）表示：

“它为真力时的历史传承书写了激动人心的新篇章，我为主动承担这一任务的真力时表厂团队感到极为自豪。通过致敬真力时丰厚历史和这些真正的制表经典杰作，我们构筑起回溯往昔、贯通未来的桥梁。我们从一直将之视为珍宝，从悉心留存多年的藏家手中回购这些历史久远的時計，也让其他腕表拥趸有机会感受其动人魅力。我们运用真力时表厂现有的丰富资源，让这些珍稀杰作重获新生，我也迫不及待与顾客们分享这些凝聚辉煌历史的珍品。更多精彩，敬请期待！”

真力时诚邀大家莅临舒适惬意的品牌直营精品店，探索并选购经典腕表作品，探究腕表的起源和历史。这些腕表均由真力时表厂自主修复，具有完整的可追溯性。

“真力时典藏腕表”的推出，从悉心探寻适宜的表款开始。真力时表厂不遗余力地搜寻经典古董腕表中最为精妙优美、留存状况最佳的款式。一旦找到合适腕表，表厂会与品牌历史部门合作，对腕表来源进行追溯研究，确保所有部件皆为正品，并与原版表款保持一致。得益于内容详实的制作历史档案，真力时对任何一款表厂出品的腕表，甚至最微小的部件都能够进行甄别和鉴定。通过品牌历史部门鉴定后，表厂将负责回购事宜，并交由历史部门进行进一步检视。

经历史部门鉴定后，腕表进入修复阶段。在修复过程中，将尽可能保留原版部件和材质，力求保持其原有状态，并尊重其历史特征。如果必须更换某些部件以确保其运行功能和延长使用寿命，真力时将采用历史零部件。

而决定该腕表未来命运最关键、也是最后一步，则是为重获新生的真力时腕表签发一份确保其可追溯性的“身份证明”。此身份证明仅印发一份，并由真力时表厂历史部门在真力时历史档案中保留电子版。真力时为典藏腕表的机芯、所有制造缺陷以及部件的正常磨损提供 3 年保修。为令这一复古体验更臻完善，典藏腕表将盛载于一个从真力时古董表盒中汲取灵感，并特制的蓝色皮盒中交付。

鉴于这些古董表款珍贵罕见，同时在搜寻与修复方面需要耗费大量人力物力，真力时典藏腕表为独家专享的臻选系列，且仅在全球真力时直营精品店发售。真力时典藏腕表已于 2020 年 10 月率先登陆日本东京银座精品店，随后将在中国上海推出，之后数月内陆续登陆真力时全球其他直营精品店。

“真力时典藏腕表”项目令真力时古董臻品重获新生，品牌也在接触不同市场腕表爱好者的方向迈出全新一步。其目的在于将“真力时典藏腕表”作为胶囊系列发布，将拥有共同历史、功能或主题的经典杰作荟萃一堂。位于上海南京西路精品店发售的首批“真力时典藏腕表”系列作品，将重点聚焦在 1969 年至 1972 年期间推出、历史最为悠久、也最具代表性的 El Primero 表款。



A384 腕表

A384 腕表于 1969 年问世，是出现于新闻报道和首批 El Primero 宣传册封面上 El Primero 腕表的代表杰作。这款腕表采用“正方酒桶形”表壳，缀以真力时四芒星标识，搭配黑白分明的“熊猫”表盘，为表壳增添热带风情，也倍受喜爱。

A385 腕表

真力时推出了史上首款高振频自动计时码表——真力时 EL Primero 腕表，共打造了三款独树一帜的精钢表款。A385 腕表便是其中之一，且于 1969 年被挑选用于广告与拍照宣传。这款腕表配备当时前所未见的“烟熏棕色”渐变表盘，搭配缀以真力时四芒星标识的“酒桶形”表壳，堪称时代标杆。

A386 腕表

A386 腕表于 1969 年推出，配备更具古典风范的圆形表壳，搭配衍生自第一款 El Primero 机芯腕表的笔直表耳，随后成为开启真力时标志性 CHRONOMASTER 旗舰系列的典范杰作。这款腕表上的三色计时盘风格独特，十进制刻度格外引人注目，成为 El Primero 机芯历史上意义深远的重要表款之一，也是计时码表作品中的经典杰作。

A3818 腕表

因在 Manfred Rössler 所著的《Zenith: Swiss Watch Manufacture Since 1865》一书封面中亮相，A3818 腕表也被亲切称为“封面女郎”。这款腕表问世于 1971 年，配备独树一帜的垂直缎面打磨氧化蓝色表盘和“金字塔式轨道”分数刻度。迄今为止 A3818 腕表总计仅出品 1000 枚。



真力时：触手分秒之真。

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自 1865 年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。真力时颂赞女性的远见卓识与开拓精神，于 2020 年推出首个专为女性而设计的 DEFY MIDNIGHT 系列，致敬自古至今女性所取得的辉煌成就。

以创新作为启明星的真力时在所有表款中都配备内部研发和制造的非凡机芯。自史上首款自动计时机芯——El Primero 星速机芯于 1969 年问世，真力时一直孜孜不倦地坚持对精准度的追求，相继推出计时精度达 1/10 秒的 CHRONOMASTER SPORT 腕表，以及精确至 1/100 秒的 DEFY 21 腕表。自 1865 年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。触手分秒之真，就在当下。